



Copacabana Kaiserslautern Speisekarte

https://speisekarte.menu Lutrinastrasse 2-4, Kaiserslautern, Germany +496314151839 - https://www.www.copa-kl.com/









Eine *umfangreiche* <u>Speisekarte</u> von Copacabana Kaiserslautern aus Kaiserslautern über alle **15** Menüs und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für <u>saisonale oder wöchentliche Angebote</u> wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>User</u> an Copacabana Kaiserslautern mag: Essen war sehr lecker... Cocktails für Jahre auch köstlich. Service unterirdische. Freundlich, aber am Abend 1 Service für so viele Gäste... Das ist zu wenig <u>Weiterlesen</u>. Das Lokal bietet auch eine Möglichkeit an, bei schönem Wetter draußen zu sitzen und zu essen und trinken. Was <u>User</u> an Copacabana Kaiserslautern nicht mag:

Ich war öfter in der Copacabana. Die Bar ist sehr bekannt für gute Cocktails. Das einzige, was zu beachten ist, dass bei der Bestellung, muss man sagen, ob Sie den Cocktail mit Alkohol haben wollen oder nicht. Weil es mir 2x passierte, dass, obwohl auf der Karte mit Alkohol, der Cocktail einfach ohne Alkohol zubereitet wurde. Ich dachte, es wäre schlimm. Preise sind akzeptabel, service freundlich. Neben Cocktails kön... Weiterlesen. schmackhafte griechische Gerichte wie Gyros, Souvlaki und Meeresfrüchte mit Beilagen wie Pommes, Schafskäsesalat, Pitabrot und Tzatziki kannst Du im Copacabana Kaiserslautern in Kaiserslautern angeboten bekommen, es sind auch einige internationale Speisen zur Auswahl in der Karte. Natürlich offeriert man Dir auch schmackhafte Pizza, die nach originalem Stil ofenfrisch gebacken wird, Darüber hinaus ist die Cocktailkarte, die in diesem etablierten Lokal angeboten wird, beeindruckend. Sie bietet eine vielfältige Vielfalt an Bieren aus der Region und der ganzen Welt.

Copacabana Kaiserslautern Speisekarte



Salate

TACOS

Alkoholfreie Getränke

WASSER

Alkoholische Getränke

BIER

Starters & Salads

FRITTEN

Spirituosen

AMERICANO

Drinks

GETRÄNKE

Condiments and Sauces

CURRY

Pasta

BOLOGNESE

SPAGHETTI BOLOGNESE

Restaurant Kategorie

GRIECHISCH

COCKTAIL

Verwendete Zutaten

KÄSE

SCHWEINEFLEISCH

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

PIZZA

SPAGHETTI

Copacabana Kaiserslautern Speisekarte



Copacabana Kaiserslautern

Lutrinastrasse 2-4, Kaiserslautern, Germany Öffnungszeiten:
Freitag 17:00-02:00
Samstag 17:00-02:00
Sonntag 05:00-23:00
Montag 05:00-23:00
Dienstag 05:00-23:00
Mittwoch 05:00-23:00
Donnerstag 05:00-23:00



Gemacht mit speisekarte.menu